

Afdelingsbestyrelsesmøde - Afd. 15

Onsdag d. 12.03 måned 2025

Bestyrelsen: Tr, Sof, An og Bj

Suppleanter:

Ordstyrer: An

Dagsorden:

1. Åbning af mødet
 - a. Velkommen til
2. Valg af referent
 - a. An
3. Evt. bemærkninger til foregående referat
 - a. Vi har lavet en begivenhed
4. Tjek støvsuger, opvasker og vasketøj i fælleshuset
 - a. Bestilles støvsugere
 - b. Lav en liste med indkøb
5. Info fra varmemesteren
 - a. Indhenter tilbud til overvågning
6. Nyt fra selskabet
 - a. P-pladser er umiddelbart lukket ned grundet Lars' fratrædelse (AI undersøger).
 - b. Mobilepay er kommet op og kører!
7. Nyt fra bestyrelsen
 - a. Mobilepay opsat
8. Evt.
 - a. Ikke afhentet tøj i blå container eller skrald(rød pose)
 - i. Sof afskaffer tøjet
 - b. Aktiviteter
 - i. Fredagsbar
 1. Sof laver begivenhed
 2. Den 4. April kl. 17 til luk!
 - ii. Loppemarkedet
 1. Vi håber vores beboere tager initiativ
 - c. Kurser
 - i. Nej tak
 - d. Markvandring
 - i. Tr skriver ud når vi hører mere fra Claus
 - ii. 7 april 2025
 - e. Lav liste med ting som skal købes ind til fælleshuset

- i. Støvsugerposer
 - ii. Blæk
 - iii. Håndklæde ark
 - iv. Desinfektionsspray
 - 1. Lav liste og send til Claus
- f. Nabohjælp
 - i. Forslaget er nedstemt
- g. Gennemgang af Dokumenter i forhold til mobilepay